


” Der wievielte?

der 3. dritte
das 6. sechste
die 19. neunzehnte.

! KOJIMYEeCTBEHHbIe

— YyucnutenbHble +  cythdukc

J 1-19 + -te

L der 1.erste der 2.zweite

Ll das 4. vierte das 5. funfte

L die 12. zwolfte die 14. vierzehnte

= OT120- ...

I yucnutensHoe + cydhdukc -ste

L) 20- der zwanzigste 24-der vierundzwanzigste
1 100-der hundertste




KonmyecTtBeHHbIE YNC/TIUTESIbHbIE




KoiuuecmeeHHble yucaumesabHble, 8 COCMA8 KOMOpPbIX
8X00Am eOUHUUbI U 0ecsimMKU obpaszyromcs no cxeme no
cxeme
«e0UHUYbI — COO3 — 0ecsImKU».

Bcé nuwemcs @ 00HO €/1080.

25 — fliinfundzwanzig
57 — siebenundfiinfzig
96 — sechsundneunzig.



Kpyrnbie yucna

= 40 - vierzig

20 - zwanzig 80 - achtzig

30 - dreiBig 90 -neunzig

50 - finfzig 100 - (ein)hundert
60 - sechzig 1000- (ein)tausend
70 - siebzig






KoanuecTBEeHHBIEC YMCJIHNTEJIBHBIC

(13-19)

[ e AHMHHMIIBI

dreizehn

-zehn

[13 J&R] drei
|14 | vier
| 15 I% funf

-zehn| = vierzehn

-zehn| = funfzehn

+ o+ + 4+ 4+ + 4+

| 16 |i% sechs -zehn| = | sechzehn

l 17 | sieben -zehn| = | siebzehn

[ 18 [ acht -zehn| = | achtzehn
i

-zehn| = | neunzehn

[19 I% neun
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© CNPSIKEHHUE IJIATOJIOB ©
" NMPOCTOE NPOLWEALIEE BPEMSA ( IMPERFEKT / PRATERITUM)

JlInuo | CnABbIE rAronbl - CANBHBIE rMArofbl . SEIN ' HABEN
. SCHWACHE VERBEN - STARKE VERBEN % :
SINGULAR

1.ich gfragte antwortete fsprach fuhr %war Ehat’te
2.du fragtest antwortetest sprachst fuhrst gwarst hattest

3.er \: i
sie} fragte antwortete  sprach  fuhr @ war hatte
es /7 |

PLURAL

1. Wir Efragten antworteten sprachen fuhren waren hatten
2.ihr Efragtet antwortetet spracht fuhrt  wart hattet

i 1
3.sie fragten antworteten sprachen fuhren waren hatten
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DER WINTER

39

SSEE

33

33

 der Dezember
e der Januar
e der Februar
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e der Marz
* der April
e der Mai










Welche Jahreszelt ist

heute?

Das Jahr hat 4 Jahreszeiten;

er Winter
er Frihling
er Sommer

C
C
C
C

er Herbst




Welcher Monat ist heute?

BppemnMeHA FOAa M MeCsIIhX

dexr Winter
(zxnia)

der Dezember
der Januar
der Februar

der Fruahling
(BecExa) ® &
der Mdr=
der April
der MMai

(>xeTo)

der Juni
der Juli
der August,

der Herxrbst
(ocexxxn)

der September
der Otober
der November




Welcher Tag ist heute?

die Wochentage
& der Monteg MaDo
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Eins, Zwei, Polizei




